

Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume

Ionașcu Alina Elena

Adresă(e)

Bloc A2, Ap. 28, str. Trandafirilor, Nr. 198, Berești, Județul Galați, România

Telefon

Mobil:

0747934924

E-mail(uri)

ionascualinaelena@yahoo.com

Naționalitate(-tăți)

română

Data nașterii

03.03.1995

Sex

feminin

**Locul de muncă vizat /
Domeniul ocupațional**

**Student master Managementul programelor și proiectelor
Logistică militară**

Experiența profesională

Perioada

2011-2014

Funcția sau postul
ocupat

- Președinte al Consiliului Consultativ al Elevilor din cadrul Liceului Tehnologic „Paul Bujor”, Berești

Activități responsabilități principale	și	<ul style="list-style-type: none"> - Coordonare activități de educație nonformală; - Elaborarea unor documente organizatorice și administrative - Informarea, periodică, a elevilor despre desfășurarea activităților întreprinse de tineri la nivel național, județean și local; - Participarea la organizarea trupei de teatru "Paeonia" în vederea participării la festivaluri de teatru cum ar fi : Festivalul de Teatru pentru Liceeni I.L. Caragiale; - Implicare în crearea revistei online a liceului (http://paeoniapivoine.blogspot.ro/) - Publicarea de articole în revista liceului; - Implicare în înființarea și coordonarea activității grupului de voluntari "Aripile Speranței"; - Gestionarea unor grupuri de lucru; - Relaționare cu factori de decizie; - Participare la elaborarea proiectelor extracurriculare; - Organizarea unor activități sportive, culturale și de voluntariat; - Desfășurarea unor activități de responsabilizare și motivare a comunității liceale și locale;
--	----	---

Educație și formare

Perioada	2010-2014
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de bacalaureat – CODSIRUES 1256345 11/11.07.2014
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Biologie, Matematică, Limba română
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Liceul Tehnologic „Paul Bujor”, Berești
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii liceale
Perioada	August 2013
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de participare

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Tehnici teatru de improvizație, Metode de învățare în context nonformal; Jurnalism, Animație teatrală; Antrenarea capacității de adaptare secundă de secundă unor situații neprevăzute, exersarea spontaneității și creativității.

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Ministerul Tineretului și Sportului, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Caraș-Severin, Școala de vară – Atelier 13, Centrul de Agrement Râul Alb, Reșița;

Nivelul în clasificarea națională sau internațională Școală de vară

Perioada

Tipul și numele instituției de învățământ **2014 –2017, studentă în Academia Forțelor Terestre ” Nicolae Bălcescu”, din Sibiu – Facultatea de Management militar, programul de studii „Administrație publică”.**

Disciplinele principale studiate Drept administrativ, Achiziții publice, Finanțe publice, Aprovizionarea cu materiale de intendență, Bazele logisticii militare, Teoria statului și a dreptului;

Nivelul în clasificarea națională sau internațională Studii de licență

Calificarea / diploma obținută **Brevet de ofițer Seria N nr. 251
Diplomă de licență în „Științe administrative”.**

Autoevaluare
Nivel european (*)

Înțelegere		Vorbire		Scriere	
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă	
A2	B2	B1	A2	A2	
A2	B1	A2	A2	A2	

Limba franceză
Limba engleză

(*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și abilități sociale	Sunt o persoana sociabilă, capabilă să relaționeze cu toate tipologiile de indivizi, abilități de gestionare a conversațiilor cu factori de decizie, de persuasiune și diseminare a informațiilor. Sunt un om extrem de responsabil, conștiincios, serios și îmi finalizez sarcinile în timp util. Am capacitatea de a lucra eficient în echipă. Sunt adepta exprimării libere a opiniilor, a exercitării drepturilor reale, concomitent cu îndeplinirea obligațiilor. Totodată, sunt o fire competitivă. Îmi plac provocările, mă ambiționează noile sarcini și proiecte. Sunt un om realist, cu o viziune clară asupra misiunii, sarcinii și obiectivelor pe care le are de atins. Consider că am competența de a lua decizii obiective, de a-mi asuma atât succesele, cât și eventualele eșecuri. Sunt încrezătoare în forțele proprii, am capacitatea de a mă exprima liber, coerent și clar în fața unui auditoriu.
Competențe și aptitudini organizatorice	Sunt obișnuită să activez într-un sistem bazat pe disciplină organizatorică și nu numai. De asemeni, fiind președinte al Consiliului Elevilor, am avut oportunitatea de a-mi dezvolta competențe organizatorice și de coordonare a unor grupuri de lucru. Deoarece am planificat și gestionat diverse activități de educație nonformală și voluntariat, mi-am dezvoltat aptitudini de organizare, fiind capabilă să mă adaptez eficient situațiilor neprevăzute și să le gestionez prin decizii viabile luate în termen scurt. Mai mult decât atât, în calitate de comandant de grupă, mi-am însușit abilități de a munci cu oameni și de a înțelege importanța conlucrării, solidarității și ordinii, în realizarea sarcinilor.
Competențe și aptitudini tehnice	Sunt un student ancorat în realitate, preocupat de propria formare și perfecționare a tuturor competențelor. În realizarea proiectelor utilizez metode diversificate care îmi permit realizarea unor lucrări conforme cu standardele.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Am abilități de utilizare a calculatorului. Utilizez calculatorul pentru realizarea proiectelor, gestionarea relațiilor de comunicare cu membrii grupurilor în care lucrez și pentru promovarea activităților pe care le desfășor. Am abilități de a întrebuița întreg pachetul Microsoft Office (WORD, EXCELL, POWER POINT, ACCESS);

Competențe aptitudini artistice	și În calitate de membru al trupelor de teatru Paeonia (în liceu), respectiv Quo-Vadis (în prezent) am demonstrat prin premiile și distincțiile obținute că am aptitudini artistice. De asemeni, am scris numeroase articole pentru revista liceului „Paeonia”, care a fost premiată pentru articolele sale la concursuri naționale de specialitate, ceea ce dovedește că membrii săi au reale abilități în această sferă.
Alte competențe aptitudini	și Sunt un om cu inițiativă, preocupat de dezvoltarea societății în care trăiește. Am capacitatea de a mă adapta din mers situațiilor problematice, de a-mi potența punctele slabe și de a-mi exploata punctele forte. Sunt pasionată de teatru, drept, jurnalism, literatură și sport (handbal, tenis de masă, fotbal). Consider că pentru un tânăr e foarte important să se dezvolte psihic, fizic și intelectual, căutând zi de zi să se perfecționeze.
Permis(e) de conducere	DA
Informații suplimentare	Referințe și recomandări pot furniza atât actuala conducere a instituției în care studiez cât și, doamna dirigintă din liceu Hotnog Iulia, doamna profesor de istorie Constantin Carmen, dna conferențiar în drept Drăghici Aurelia cât și comandanții mei direcți.

Diplome care atestă:

- Rezultatele obținute pe parcursul anilor de studio:
Diplomă de excelență, Diplomă de merit;
- participarea la sesiuni de comunicări științifice:
Sesiunea de comunicări a Cercurilor Științifice Studentești cu participare internațională – SECOSAFT 2015.
Conferința științifică a studenților Importanța învățământului universitar în cadrul societății bazate pe cunoaștere organizată de Academia de poliție „Alexandru Ioan Cuza” - 2016 (MENȚIUNE)
Scinetific Conference for Students CADET-NAV 2016 – 2016;
Sesiunea de comunicări a Cercurilor Științifice Studentești cu participare internațională – SECOSAFT 2017 (două lucrări – la secțiunile de Științe juridice, respectiv Științe economice) – PREMIUL I.
- participarea la festivaluri naționale de teatru cum ar fi *Festivalul Național de satiră și umor (premiile I, II, III cu trupa de teatru a Academiei Forțelor Terestre);*
- participare la competiții militare sportive – Campionatul de Sky militar Predeal 2017 – patrulă feminin (PREMIUL 1).
„Cupa 25 Octombrie” – cros (3000 m) și tenis de masă (PREMIUL I).